2日間の講習会で合格率89.4%の実績!

福井県経営者協会 主催

第一種・第二種 衛生管理者受験のための対策講座

開催のご案内

平素は当協会事業にご参加いただきましてありがとうございます。

さて、ご存知のとおり、常時 50 人以上の労働者を使用する事業場では、労働安全衛生法第 12 条により、衛生管理者を置くことが義務付けられています。

衛生管理者は職場の従業員の安全と健康を確保し、快適な職場環境を作る重要な任務を担います。選任する必要があるにもかかわらず未選任である場合、労働安全衛生法違反となり罰則規定が適用される可能性もあります。

そこで、当協会では、合格率 89.4%を誇り資格試験合格請負人として有名な㈱ウェルネットの柴田珠美氏を講師にお招きし、①過去の出題傾向を徹底分析し、試験に出やすいポイントを絞り無駄のない効率的な学習方法を伝授、②難しい専門用語や内容を語呂合わせを使ってわかりやすく解説、③講義→演習→解説のサイクルで実践力を身につける講義内容により、2日間で合格レベルまで到達できる衛生管理者受験対策講座を下記のとおり企画いたしました。

新型コロナウイルス感染症の影響も様々ございますが、必要とされる方がご参加頂けるよう本 講座の開催を決定いたしました。講座開催につきましても皆様に安心してご受講頂くため、感染 拡大防止対策を行ってまいります。

1. 日 時	1日目 2022年7月5日(火) 9:20~16:302日目 2022年7月6日(水) 9:30~17:30※第二種を受講の方は、2日目の終了時刻は12:30となります。	
2. 会 場	福井商工会議所 地下1階 国際ホール(福井市西木田2-8-1)	
3. 定 員	3 0名	
4. 参 加 費	第一種 28,600 円 (税込み) 第二種 26,400 円 (税込み) ~テキスト、問題集など教材一式を含む~	
5. 申込締切	6月 27 日(月) 但し、定員になり次第締め切らせて頂きます。	
6. その他	① 参加費は、申込受付確認FAX受取り後、福井県経営者協会(普通預金口座)にお振込み下さい。期限 6月27日(月) 【銀行名】 【支店名】 【口座名】 福井銀行 本店 0005725 ②口座名義は福井県経営者協会 専務理事 山埜浩嗣(ヤマノ コウジ)となります。② 締め切り日以降の取消及び欠席の場合でも参加費は申し受けます。 ③ 領収証の発行は省略し、「振込金受取書」を領収証に代えさせて頂きます。 受講証は、お振込確認後に郵送いたします。 ⑤振込手数料は貴社にてご負担願います。	
	⑥昼食は、各自でお取り願います。	

7. 講習内容(カリキュラム)

第1日目 (7月5日)第2日目 (7月6日)○ オリエンテーション○ 労働衛生 [2]○ 出題傾向分析と合格学習法○ 労働生理○ 関係法令 [1] (労働安全衛生法)○ 有害業務 (関係法令)○ 関係法令 [2] (労働基準法)○ 有害業務 (労働衛生)○ 労働衛生 [1](有害業務については、第二種受講者の方は対象外となっています)

8. 講師

株式会社ウェルネット 専任講師 柴田 珠美 氏

社会保険労務士、第一種衛生管理者。

㈱ウェルネットの衛生管理者講座のトップ講師であり、数々の講座は、分かりやすく、情熱のこもった講義と好評を得ている。また、某企業研修では合格率 100%の実績を持ち、『衛生管理者受験界のマドンナ』の異名をとる。

≪ 衛生管理者の免許試験につきまして ≫

※今年度の福井地区出張特別試験は、8月19日・20日と中部安全衛生 技術センターから発表されました。6月初旬に試験案内を中部安全衛生 技術センターのホームページに掲載予定です。

【試験のお問合せ先】中部安全衛生技術センター Tel 0562-33-1161

◎ご参加いただける場合は、必要事項をご記入の上、

このまま FAX (0776-63-6202) にて、福井県経営者協会へお送り願います。

受講お申込みの FAX を確認したあと、3 営業日以内に当協会からFAX を返信いたしますので、返信がない場合は、お手数ですが当協会までご連絡下さい。	

受付確認 欄

第一種・第二種 衛生管理者受験のための対策講座(7/5・6)受講申込書				
会社名		TEL		
		FAX		
所在地 〒				
申込ご担当者 <所属> <ご氏名>				
種別 ※いずれかを○で囲んで下さい	所属・役職名	受講者お名前		
第一種・第二種				
第一種・第二種				

講座申込・問合せ先 福井県経営者協会

参加費 円× 名=

〒918-8004 福井県福井市西木田 2 丁目 8 番 1 号 7 階 Tel (0776) -63-6201 Fax (0776) -63-6202

_____円は、___月 ___目付けで振り込みます。

ご記入いただいた内容は、本事業に関する確認・参加者名簿の作成等に使わせていただきますが、その他の目的での利用は一切ございません。